

Акция «СВОих не бросаем!»

Автор: Administrator
21.02.2024 11:03



Не даром говорят - "Чем крепче тыл, тем ближе победа!" С первых дней спецоперации жители всей страны помогают нашим бойцам на фронте как могут: собирают посылки на фронт, делают блиндажные свечи, вяжут носки. Отдельный пункт в этом списке – плетение маскировочных сетей. Сегодня сети плетут буквально в каждом городе России! Моршанск также принял эстафету по плетению маскировочных сетей. Инициаторами и организаторами благого дела стали: депутат Моршанского городского Совета народных депутатов Александр Белоглазов, мамы участников СВО, а также неравнодушные жители города.

21 февраля выпускники организаций для детей-сирот вместе со специалистами Центра постинтернатного сопровождения Мариной М.В., Лисицыной Ж.В. и педагогом дополнительного образования Центра "Парус надежды" Карасевой О.Ю. посетили **волонтерский цех по изготовлению маскировочных сетей** и внесли свой вклад в общее благородное дело. В течение трех часов взрослые и ребята с огромным удовольствием сматывали ленты в рулончики, чтобы вязальщицам сетей было удобнее их вплетать в изделие.



Акция «СВОих не бросаем!»

Автор: Administrator
21.02.2024 11:03



Развивая творческие способности и навыки работы с материалами, участники акции «СВОих не бросаем!» создают полезные и красивые изделия.